INSERT LIBARY NAME HERE
PARA SU PUBLICACION IMMEDIATA

Contacto: INSERT CONATCT NAME
Tel.: INSERT CONTACT PHONE NUMBER
Correo electrónico: INSERT CONTACT EMAIL
¡y CoLORIN COLORADO! LLEGAN 700 libros a la INSERT LIBARY NAME HERE 
como parte del proyecto “¡Amo Leer!”
La Asociación de Bibliotecas de Oregon escoge veinte de las bibliotecas rurales en Oregon para distribuir 13,500 libros. Esto es para crear una colección de libros significante disponible a la comunidad.

INSERT CITY, DATE – La Asociación de Bibliotecas de Oregon anunció que 20 de las bibliotecas rurales mas merecidas recibirán cerca de 700 libros cada una como parte del proyecto “Amo Leer!” la cual llenará de 8 a 10 estantes. Estos libros están dirigidos a niños con un nivel de lectura de 3er grado o menos. Esto es gracias a un buen samaritano que hizo una donación significante quien cree que cada niño debe de leer. 
Nuestra comunidad rural ha visto un aumento de Latinos, especialmente familias con niños. Las bibliotecas públicas con sus presupuestos limitados no han podido mantenerse al día con la cambiante población. La falta de una colección culturalmente correcta y suficiente impacta directamente las habilidades de alfabetización de los niños. Cuando las familias Latinas con niños, que su primer lenguaje es español, visitan la biblioteca publica encuentran una colección de libros limitada en su lenguaje nativo, así que pierden el interés en la lectura y no se anima a llevarse libros prestados de la biblioteca. 

Un estudio reciente de Harvard ha mostrado la importancia de exponer a niños Latinos a la lectura para que eventualmente se vuelvan lectores competentes en español y en inglés. Las bibliotecas públicas pueden hacer la gran diferencia al ofrecer libros en español y en ingles para niños seleccionados por un experto bilingüe. 
El estudio también recomendó en “dirigir y aumentar la frecuencia de la lectura de libros y la narración de cuentos, también como otras actividades relacionadas con el lenguaje y alfabetización en las familias Latinas, para mantener a los niños latinos al par con otros niños anglosajones mayores de nueve meses de edad.”
El programa “¡Amo Leer!” ha sido creado para hacer exactamente eso. La intención es de ayudar a los niños Latinos a que se conviertan en lectores de por vida y utilizar la biblioteca por la calidad de material que pueden encontrar en las bibliotecas públicas desde una edad temprana. 
Además de recibir 700 libros, los cuales llenarán de 8 a 10 estantes, las bibliotecas recibirán como parte de la subvención de $1,000 para pagar por el tiempo del personal quiénes preparan los materiales para la circulación de estos.
Los libros serán promovidos en español y en inglés al desarrollar materiales promociónales como separadores de libros, anuncios de radio y folletos informativos. Las bibliotecas además se asociarán con el programa Head Start para promover sus colecciones en español y bilingües. 
Con este programa se espera que los niños y familias Latinas se vuelven usuarios de las bibliotecas de por vida y lectores ávidos al tener una buena selección de libros en su primer idioma en las bibliotecas publicas. 
¡Visita pronto la INSERT LIBARY NAME HERE, hojea los 700 libros infantiles nuevos en español y llévate algunos prestados! Después regresa por más.
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